



## 追溯运河文化 传承红色基因

### 市第三实验小学小记者走进淮北市博物馆

**周刊讯** 为丰富同学们的社会实践活动,让孩子们更直观地了解中华民族的灿烂文化和家乡淮北的悠久历史,激发同学们热爱祖国、热爱家乡的美好情操,8月11日至15日,淮北市第三实验小学组织小记者走进淮北市博物馆,开展八场研学实践活动。

活动前,学校老师精心安排布置,告知家长注意事项,确保学生们的安全。参观活动的每个学生都兴致勃勃,满怀期待,有秩序地排队前行。在讲解员的带领下,学生们走进市博物馆中央大厅,用心聆听讲解员讲解淮北市的发展历史,感受灿烂的历史文化。继而,同学们又来到刻有“相”字的石碑前,知道了淮北古称“相城”的由来,因四千多年前,商汤十一世祖相土建城于相山南麓,发文明之滥觞,后人为纪念相土来居,故以“相城”命名。

通过开展这次研学实践活动,不仅让同学们对家乡历史有了更全面地认识和了解,更激发了孩子们对英烈们热血奋斗的深深敬佩之情,传承了红色基因,让学生获得了从课本上无法得到的丰富知识和深刻体验。

一件件精美的历史文物,向世人

通讯员 袁圆



## 淮纺路小学暑期零距离体验高科技

**周刊讯** 走进迷宫、体验震感、模拟飞行、八龙地震仪、错觉转盘……一个比一个稀奇,一个比一个好玩,8月16日,淮纺路小学的小记者们跟随辅导员老师一起走进淮北市科技馆参观,几十余件互动性极强的高科技展品让小记者们感受到了科学技术的强大魅力。

刚一进科技馆,一组组形态各异的高科技展品吸引了小记者们的注意,他们兴奋不已地来回穿梭,仔细研究。光学转

盘、大型莫尔条纹、多米诺骨牌、传声筒、音乐篱笆、地震仪等,在讲解员的介绍下,小记者们也连忙上前体验。

“以后还会带孩子来体验,让他们在玩乐中学习,在学习中成长。其实也是在给我们自己做科普,此行很有意义。希望可以通过这些高科技的游戏普及他们更多的知识。”随行的家长张女士告诉工作人员。

通讯员 关磊

